



# 1Z0-1059<sup>Q&As</sup>

Oracle Revenue Management Cloud Service 2019 Implementation Essentials

**Pass Oracle 1Z0-1059 Exam with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/1z0-1059.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which statement is True regarding the Customer Contract Source Data Import Template?

- A. It is a predefined Excel FBDI template.
- B. It is a predefined Java FBDI template.
- C. It is a predefined HTML FBDI template.
- D. It is a custom template that you are required to build.

Correct Answer: A

Reference:

<https://www.google.com/url?sa=t&drct=j&dq=andescr=s&source=web&dc=1&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjQrM7ImKzdAhUHxYUKHbYLBpAQFjAAegQIBBAC&url=http%3A%2F%2Fwww.oracle.com%2Fwebfolder%2Ftechnetwork%2Fdocs%2Ffbdir11%2Ffbdir11%2Fxls%2FRevenueDataImportTemplate.xls&usq=AOvVaw2kKXNI1OQEF9K6p7rBAEwz>

---

**QUESTION 2**

Which three tasks are associated with defining a Pricing Dimension Structure?

- A. Define up to 30 segments and name them.
- B. Define up to 20 segments and name them.
- C. Analyze pricing policies across products and services.
- D. Create multiple instances for a given Pricing Dimension Structure.
- E. Include user friendly prompts for each segment.
- F. Assign required segment labels to each segment.

Correct Answer: ACF

Reference: [https://docs.oracle.com/cloud/farel12/financialscs\\_gs/FAIRP/FAIRP2288193.htm#FAIRP2010696](https://docs.oracle.com/cloud/farel12/financialscs_gs/FAIRP/FAIRP2288193.htm#FAIRP2010696)

---

**QUESTION 3**

Which is NOT a predefined Accounting Class for Revenue Management?

- A. Contract Discount
- B. Contract Liability
- C. Contract Unearned Revenue
- D. Contract Asset



Correct Answer: C

#### QUESTION 4

Why are Source Document Type Codes required when defining Source Document Types?

- A. Because they are Revenue Management Descriptive Flexfields.
- B. Because they are needed for integration with Product Management.
- C. Because they are needed for the VRM\_SOURCE\_DOCUMENTS table to populate extensible attributes.
- D. Because they provide uniqueness to the Source Document Types.

Correct Answer: B

#### QUESTION 5

You define a Performance Obligation Identification Rule that uses the following matching attribute to group source document lines:

Extensible Line Character Attribute 7

Based on the data displayed:

Bill To Customer Reference	Extensible Line Character Attribute 7	Extensible Line Character Attribute 8
7394691	Warranty	Connectivity Plan 300
7394691	Device	Connectivity Plan 300
7394691	Device	Connectivity Plan 300
7394691	Data Plan	Connectivity Plan 300

- A. 3
- B. 4
- C. 2
- D. 1

Correct Answer: A

[Latest 1Z0-1059 Dumps](#)

[1Z0-1059 Study Guide](#)

[1Z0-1059 Exam Questions](#)